

男子冒充妻子与他人网恋 四天骗取5万元

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
通讯员 崔守跃

昨日,林州市公安局通报一起案件,一名男子冒充其妻子与他人网恋,4天骗取5万元。

5月16日,林州市公安局临淇派出所接到辖区居民张某报警,称被人诈骗了5万元。经了解,今年3月,张某的微信好友闫某在微信上以姥姥生病急需钱、答应与张某发生暧昧关系等理由和条件,骗取张某微信转账5万元。民警立即围绕闫某展开调查,调查过程中,民警发现,3月的时候,闫某一直和其丈夫李某互换手机使用,李某登录了其妻子的微信号,李某有重大作案

嫌疑。经过多日的走访摸排、蹲点守候,民警在临淇镇某村将李某成功抓获。经审讯,李某对诈骗张某5万元的犯罪事实供认不讳。

原来,受疫情影响,李某今年一直失业在家,生活越来越拮据。无奈之下,妻子闫某便通过微信向李某借了1万元。李某见妻子借钱如此顺利,便认定两人有不正当关系。虽然妻子反复解释,但李某抢过妻子的手机,告诉闫某从今天开始两人互换手机使用。于是,李某登录妻子的微信号,冒充闫某和李某聊天。聊天中,李某逐渐用很亲密的语气挑逗李某,让李某陷入错觉,以为自

己掉入了“恋爱关系”中。3月5日,李某在微信上向“闫某”转账1万元。尝到甜头的李某便开始以姥姥生病住院急需钱为由向李某要钱,并称从医院回来马上给对方当老婆。李某多次要求微信视频都被拒绝,但按捺不住即将有老婆的狂喜,在接下来的3天里,李某又给“闫某”转账4万元。李某冒充妻子和李某聊得火热的时候接到复工通知,便携妻子前往辽宁工作。李某多次联系“闫某”都没有回复,便产生了怀疑,多方打听终于意识到被骗。

目前,李某因涉嫌诈骗已被林州警方依法取保候审,案件在进一步办理中。

安阳市龙安消防救援大队全面做好“安全生产月”消防宣传

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
见习记者 刘鹏飞 通讯员 李会云

为确保全区“安全生产月”火灾形势稳定,稳步推进“网格化”管理工作进度,6月5日以来,安阳市龙安消防救援大队立足实际,结合火灾事故发生的原因、特点以及日常生活中存在的消防安全隐患等问题,纠正消防误区,并对日常防火常识、火灾现场逃生自救、疏散逃生基本常识、预防及扑灭、扑救火灾消防设施设备及器材标识介绍。同时不断拓宽工作思路,通过大中小网格自主培训、大队分包责任制的方式,发动各乡镇开展“安全生产月”网格员消防安全培训工作。

此外,大队充分利用微信、手机短信等平台,向社区、行政村网格化管理人员发送消防工作提示,提醒广大群众做好“安全生产月”期间消防安全,全力预防火灾事故的发生。

群众送锦旗 真情表谢意

6月10日上午,家住龙安区的李女士将一面印有“破案神速,智擒盗贼”的锦旗送到龙安公安分局,对民警在办理其电动车被盗案件中认真负责、为民服务的辛苦工作表示感谢。

6月1日,李女士拨打110电话报警称其电动车在一家家属院门口被盗。接警后,值班民警迅速到达现场,经现场询问报警人李女士得知:6月1日11时许她将电动自行车停放在家属院门口将钥匙拔下后未上大锁就离开了,等其半小时后去骑车时发现车辆被盗。经查看现场监控视频显示一身穿白色上衣的女子将其电动车盗走。

经办案民警调查取证,详细询问受害人及周围群众,锁定盗窃电动车嫌疑人牛某住处。办案民警立即展开抓捕,经过办案民警蹲守追踪,于当日晚上成功将盗窃电动车嫌疑人牛某抓获。在确凿证据面前,牛某对盗窃电动车的违法事实供认不讳。(郭晓科)

龙安公安分局开展安全知识进校园活动

近日,安阳市公安局龙安分局开展安全知识进校园活动,分局警务综合室主任王振波带领民警到辖区内中小学校开展以中小学生交通安全为主题的安全知识进校园活动,加强学生交通安全教育,最大限度预防学生交通事故的发生。

活动中,民警通过认识交通手势、播放典型交通事故案例视频、交通安全知识讲座、典型案例解析等多种形式,向师生宣传道路交通安全法法律法规知识、道路交通事故预防及应急避险等交通安全知识。

教育一个孩子,影响一个家庭,带动整个社会。安全知识进校园活动对带动社会公众普遍增强交通安全意识起到积极作用。下一步,公安机关将在延续以往经验做法的基础上,继续推动安全知识进校园活动有序开展,积极争取社会各界力量的参与支持,充分激发各方资源力量,凝聚活动开展强劲合力。(郭晓科)

面包车突然失火 民警紧急救援

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
通讯员 张保华 郭晓科

近日,安阳市公安局龙泉警务队民警李玉龙、郭宏刚在辖区内巡逻时,接到大队值班室的紧急电话,称辖区东方山村河边一小树林着火,并引燃路边停放的面包车,没有司机。民警接警后迅速到达现场。

民警立刻分两路,一边维护火灾现场交通,阻止附近车辆通行,避开失火现场,并在事故现场150米外摆放警示标志,避免后方发生二次追尾事故,一边带

领闻讯赶来的村委人员和在场群众极力救火。经过二十多分钟的扑救,终于将火扑灭,所幸未有人员伤亡。两位民警累得满身大汗,一身警服也沾满灰尘。但看到没有造成更大的损失,两位民警都觉得很欣慰。“当时人流量大,我们最怕的就是引起爆炸。”李玉龙说,现在想起来还有些后怕。

在场群众对民警纷纷赞扬,之后民警想办法通过车牌查找到了车主,经调查,着火原因是杂草落叶燃烧火势蔓延将车引燃。

民警在此提醒广大驾驶员朋友们,车辆在行驶时,难免会发生各种各样的意外,驾驶员要提高风险意识,按照规定放置灭火器等工具,这样是对自己负责,也是对其他人负责。发生意外时,不要紧张,第一时间拨打报警电话,同时积极自救,避免导致更加严重的结果。司机朋友要特别注意:车内异味,要提高警惕,下车检查;车内需要长期配备有效灭火器;出行长途车辆,要提前检查好车辆电路、油路等问题,避免发生不必要的损失。

检校合作 助推爱心书屋建设

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
通讯员 司明凯

6月10日,安阳市人民检察院、郑州市国防科技学校、内黄县人民检察院、内黄县教育局在石盘屯第二初级中学举办以“职普结合、共建文明”为主题的“杨潜·一本书”公益项目揭牌和图书捐赠仪式,并召开座谈会。

郑州市国防科技学校代表李书杰向石盘屯第二初级中学

捐赠了图书。安阳市人民检察院第八检察部主任殷瑞峰以公益项目联合发起人的身份,介绍了“杨潜·一本书”公益项目。她说,阅读是实现自我成长的重要途径之一,让孩子养成良好的阅读习惯很重要。通过阅读可以开阔视野,实现自我成长、自我保护,检察机关将一如既往地保障未成年人合法权益放在重要位置,持续全面护航未成年人健康成长。

座谈会上,内黄县人民检察院检察长杨兆江指出,“杨潜·一本书”公益项目对提高未成年人阅读能力、提升整体素质、促进全面发展有重要作用。下一步,要进一步加强检校合作,关爱未成年人健康成长,共同保障未成年人合法权益。希望各界加强沟通交流、形成合力,共同推进爱心书屋建设,让孩子养成良好的阅读习惯,让他们爱上阅读,插上梦想的翅膀。

电线老化引发火灾 民警奋力救火解危难

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
通讯员 崔守跃

6月15日上午10点,林州市公安局临淇派出所接到报警:辖区一家饭店失火,情况十分危急!

副所长刘炎迅速带队赶到现场,发现该饭店二楼的窗户早已冒出滚滚浓烟,熊熊燃烧的大火、灼热的空气和焦臭难闻的气味让人难以靠近。为避免火灾造成更

大危害,出警民警、辅警迅速将围观的群众疏散,并用水枪从窗外向室内喷水。

现场群众反映,失火的二楼是仓库,房间以及楼道内堆满了货物,其中有很多是易燃物,火势一旦蔓延后果不堪设想。

为控制火势进一步蔓延,民警周稚朝和辅警张晨光两人不顾个人安危,抱着灭火器冲进火场

展开救援。经过半个小时的不懈努力,火终于被扑灭了,由于救援及时,现场没有人员伤亡。

经调查,此次火灾是由屋内电线老化引发。民警随后对其他房间的火灾隐患进行了全面排查,并现场提醒周围群众:要定期对家中电路进行检修,及时更换残旧老化线路,确保用电安全。

声明公告

安阳县永兴物流有限公司不慎遗失豫 EU3830 道路运输证,豫交运管安字:410505007578,声明作废。